

美参议员向俄转交特朗普信件

信中强调美俄在反恐等方面进一步接触的重要性并提议恢复文化交流

据新华社华盛顿8月8日电 美国共和党参议员兰德·保罗8日通过社交媒体表示,他已向俄罗斯政府转交了美国总统特朗普的信件。

保罗说,特朗普在信中强调美俄在反恐、议会间对话等方面进一步接触的重要性,特朗普还在信中提议恢复美俄文化交流。

据美国媒体报道,保罗此前随美国

国会代表团访俄,并同俄方议员就改善双边关系的一系列问题举行会晤。他6日在莫斯科说,美俄间亟须展开对话,美方已邀请俄议员访问华盛顿。保罗还表示他将反对美国对俄罗斯实施新制裁。

俄罗斯总统普京7月27日在南非约翰内斯堡说他已邀请特朗普访俄,并表示已准备好和特朗普在合适的条件下再度会晤。白宫当天晚些时候发表声明回应说,特朗普对在正式受邀后访问莫斯科持开放态度。

此前,特朗普已要求总统国家安全事务助理博尔顿邀请普京今年秋天访问美国,相关事宜已在磋商中。但博尔顿后来宣布,特朗普认为他与普京的下次会晤应安排在美国“通俄门”调查结束后,因此这一会晤将推迟到明年举行。

行。

特朗普和普京7月16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。这是特朗普就任美国总统以来,美俄两国总统首次举行正式会晤。特朗普在会晤后的联合记者会上表示,他找不到俄干预美国大选的理由。这番言论震动美国政界,特朗普后来表示此话为“口误”。

中国向印尼地震灾区提供紧急人道主义援助

据新华社雅加达8月8日电 中国驻印度尼西亚大使馆8日在雅加达向印尼红十字会移交中方人道主义救援物资与现汇,以协助印尼政府做好龙目岛地震灾区救援工作,帮助灾区民众渡过难关。

中国驻印尼大使肖千当天在捐赠仪式上说,为表达中国政府与人民的深厚情谊,中国大使馆代表中国政府通过印尼红十字会向震区灾民提供2000顶帐篷、2000张地垫、



5000条毛毯等灾区急需的物资。他同时向印尼红十字会移交了中国红十字会提供的10万美元紧急人道主义现汇援助。

肖千表示,在此次地震中,也有40多名中国游客受困。在中国和印尼双方共同努力下,全部中国游客已顺利撤离至安全地区。肖千对印尼方给予的帮助表示感谢。他同时表示,中方愿根据印尼方的需要在灾区重建方面继续提供力所能及的帮助。

印尼红十字会执行主席吉南阿尔·卡塔萨斯米塔感谢中方第一时间伸出援手。他说,中国是首个通过双边渠道向龙目岛地震灾区提供紧急援助的国家,这充分体现了两国和两国人民之间深厚的传统友谊。印尼红十字会希望进一步同中方探讨开展灾害应对及灾区重建等领域的合作。

印尼龙目岛地震死亡人数升至259人

8月8日,在印度尼西亚龙目岛,救援人员转移遇难者遗体。

印度尼西亚抗灾署9日说,5日发生的龙目岛7.0级地震死亡人数已升至259人,另有1477人受伤。

新华社发

科普:“烟烧”天气如何保健

近来几乎整个北半球都进入“烟烧”状态

对此,世界卫生组织发布了公共卫生建议

- 一、保持住处凉爽 注意测量室温
 - 二、远离热源 如无法保持住处凉爽,可每天到有空调的公共建筑中待上2至3个小时 避免在一天中最热的时候外出
 - 三、保持身体凉爽并注意补水 高温时可以冲澡降温,或使用湿毛巾等替代品
 - 四、帮助他人 多和家人讨论极端热浪,确保每个人清楚该如何应对
关注独自在家的亲友或邻居,特别是老年人
- 如感到眩晕、虚弱、头痛、肌肉痉挛等不适,尽快到凉爽的地方并测量体温
● 如果服用某些药物,还应询问医生这些药物如何影响体温调节和体液平衡

新华社发(边纪红制图)



“我们并不孤单”——非洲野生动物守护者获颁中国奖项

8月7日,在南非开普敦,颁奖嘉宾与获奖者在颁奖仪式结束后合影。

2018年非洲巡护员颁奖典礼7日

在南非开普敦隆重举行,来自非洲17个国家的50名一线野生动物守护者获颁非洲巡护员奖,这是非洲野生动物保护者们首次获得来自中国的奖金和相关技术支持。

新华社发

菲海军成功试射近程导弹

据新华社马尼拉8月9日电 菲律宾海军9日宣布,菲海军一艘多用途攻击艇当天成功试射一枚“长钉-ER”型近程导弹。

菲律宾海军发言人乔纳森·萨塔表示,一艘多用途攻击艇当天在巴丹省以东海域对新近装备的“长钉-ER”型近程导弹系统进行试射,导弹发射后准确命中约6公里外预定目标。这是菲律宾海军史上首次成功试射导弹。

标题新闻

- 马云公益基金会斥资千万美元助力非洲青年创业
- 新西兰首都公务员集体开班学中文
- 以军战机轰炸加沙

- 地带逾140个哈马斯目标
- 日本长崎举行原子弹爆炸73周年纪念仪式
- 德国和西班牙签署移民遣返协议

(均据新华社电)

邮储青年卡, 开启大学美好生活



产品介绍

青年“YO·U卡”是邮储银行面向高等院校和高职中专类院校在校学生以及毕业的社会新鲜人推出的专属主题借记卡,具有现金存取、转账汇款、支付结算、亲情账户加办、奖学金代发等全部基础金融服务功能。持卡人能享受业务手续费组合优惠。

发卡对象

青年客户,包括高等院校和高职中专类院校在校学生以及从学校毕业的社会新鲜人。

卡片优惠

青年卡免收工本费、年费和小额账户管理费。

办理流程

请您持本人有效实名证件到邮政储蓄机构网点办理,具体办理要求请咨询邮储银行各网点工作人员。

邮储青年卡——助你养成阅读好习惯

凡2018年8月1日—10月30日到邮储网点办理“邮储青年卡”的大学生,将有机会获得“樊登读书”阅读月卡,并获邀参加读书会线下精彩活动。



【量子检测】进网点,火

本报讯 “我来取我的‘量子检测’报告,没想到在邮政网点还能享受这种高端的健康检查,你们真是太用心了。”8月8日8时,在淮阳县新华大街邮政营业厅,李先生来领取自己的“量子检测”检查报告单。营业厅内,除了李先生外,还有十余名预约检查的客户在耐心等待。原来,该网点引进了高科技产品——量子检测仪,免费为邮政会员客户做身体健康检查,颇受客户青睐。

量子检测仪是中国邮政集团公司周口市分公司近期为全市158个金融网点引进的高科技仪器。客户手握仪器传感器,就可以对心脑血管功能、肠胃功能、肾脏功能、内分泌功能、免疫功能等人体20余项指标进行检测。量子检测仪可以帮助客户进行早期癌症、糖尿病等各种潜伏疾病的筛查。各网点每天邀约30名会员客户到场,请名医为他们提供“量子检测”、血压检测和现场咨询等服务,受到广大客户的称赞。同时,各网点人员利用客户等待的时间开展“厅堂微沙龙”活动,对“中邮富余财富嘉C款两全保险”进行详细的讲解和推介。截至目前,周口市分公司已销售该中邮保险产品3546万元。

(张亭)



邮政之窗